



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/13-02/31

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 26.06.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedloga zaključka o dodjeli novčane pomoći djeci -
učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2013/14
poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata

Pripremila:
Jasna Kalanj

PROČELNICA
Ankica Perhat



**Obrazloženje prijedloga zaključka o dodjeli novčane pomoći djeci-
učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2013/14
poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata**

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb već dugi niz godina, početkom svake školske godine nastoji osigurati pomoć djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za kupnju školskog pribora. Sukladno navedenom, Odjel smatra da učenicima srednje škole i studentima šk. god. 2013/14. i nadalje treba osigurati jednokratnu novčanu pomoć u visini od 1.200,00 kuna po učeniku, odnosno studentu, pod uvjetom da se radi o djeci poginuli, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. Predložena visina pomoći veća je za 200,00 kn odnosu na prošlu godinu kada je ovaj oblik pomoći ostvarilo 24 srednjoškolca i studenta. S obzirom da se ove godine očekuje manji broj učenika/studenata, predlaže se prošlogodišnji iznos povećati za 200,00 kuna.

Financijska sredstva za ovu namjenu osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu u razdjelu Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti Pomoć za kupnju školskog pribora u iznosu od 30.000,00 kuna. Postupak u vezi ostvarivanja ovoga prava provodi Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, temeljem odgovarajućih potvrda o statusu koje izdaje nadležno tijelo državne uprave te potvrdu o redovitom školovanju/studiranju.

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

z a k l j u č a k

1. Djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata s područja Grada Rijeke, koji pohađaju srednju školu ili fakultet odnosno višu ili visoku školu za školsku godinu 2013./14. dodjeljuje se jednokratna novčana pomoć u iznosu od 1.200,00 kuna po učeniku/studentu za kupnju školskog pribora.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti Pomoć za kupnju školskog pribora sa stavke rashoda 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna, a isplatit će se po nalogu pročelnice Odjela.

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.